
Svage 2 åbninger med Ogust:                                

  

Åbning 2 ruder – 2 hjerter – 2 spar: 

viser 6-farve og 0 – ca. 10 HP uz og 6 – ca. 10 iz 

  

  

Svarer: 

  

Pas = under 15 HP og let tolerance for meldte farve 

ny farve = under 15 HP og minimum 6 farve 

2UT = 15+ HP/ Ukendt fordeling – Krav for en runde!! 

  

  

Åbners 2. melding efter 2 UT: (Ogust) 

  

3 klør = minimum point – dårlig farve (ej 2 ad 3 tophonnører) 

3 ruder = minimum point – god farve (2 af 3 tophonnører) 

3 hjerter = maksimum point – dårlig farve ( ej ……) 

3 spar = maksimum point – god farve (2 af 3) 

3 UT = Es, konge, dame i den meldte farve 6. 

  

  



Dette åbner mulighed for at spille med Åbning 2 klør som eneste kravåbning evt. med kontrolsvar!! 

  

Konger = 1 kontrol                      Esser = 2 kontroller 

  

 


